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NARMSP presunula činnosti spojené s implementáciou štrukturálnych fondov na SIEA 

 

 
Bratislava, 16. júna 2011 –  Národná agentúra pre rozvoj malého a stredného podnikania (ďalej len 
„NARMSP“) k 10. júnu 2011 ukončila činnosti spojené s implementáciou štrukturálnych fondov.  
 

Sekcia štrukturálnych fondov v NARMSP vznikla 1. marca 2004 na zabezpečovanie úloh 
Sprostredkovateľského orgánu pod Riadiacim orgánom (ďalej len „SO/RO“) pre opatrenie 1.1. „Podpora 
rozvoja nových a existujúcich podnikov a služieb“ a opatrenie 1.2 „Podpora budovania a rekonštrukcia 
infraštruktúry“ priority 1: „Rast konkurencieschopnosti priemyslu a služieb s využitím rozvoja domáceho 
rastového potenciálu“ v rámci Sektorového operačného programu Priemysel a Služby (ďalej len „SOP 
PS“).  

Sekcia štrukturálnych fondov NARMSP, v novom programovom období 2007-2013, plnila úlohu 
implementačnej agentúry Operačného programu Konkurencieschopnosť a hospodársky rast (ďalej  len 
„OP KaHR“), konkrétne opatrenia 1.1 so zameraním na inovácie a technologické transfery. 

Na základe Rozhodnutia č. 25/2011 ministra hospodárstva Slovenskej republiky z 29. apríla 2011 (ďalej 
len „Rozhodnutie ministra“) došlo k presunu činností týkajúcich sa implementácie štrukturálnych fondov z 
NARMSP na Slovenskú implementačnú a energetickú agentúru (ďalej len „SIEA“). Spôsob a postup 
presunu činností na SIEA bol upravený osobitnými vykonávacími rozhodnutiami Ministerstva 
hospodárstva SR a schválený Správnou radou NARMSP. 
 
Dôvodom presunu činností v nezmenenom rozsahu z NARMSP na SIEA bol zánik Splnomocnenia 
SO/RO tzn. pre NARMSP na plnenie úloh Riadiaceho orgánu v rámci OP KaHR a zrušenie 
Splnomocnenia o delegovaní právomoci z Riadiaceho orgánu na SO/RO pre implementáciu projektov 
SOP PS, dňom 10. júna 2011. NARMSP nebol predĺžený mandát na výkon činnosti implementácie ŠF 
z dôvodu plánovaného vytvorenia jednotného SO/RO a zlúčenia implementačných agentúr 
k 31.decembru 2011. 

NARMSP bola počas zabezpečovania procesov implementácie štrukturálnych fondov na základe 
výsledkov niekoľko krát vyhlásená za najlepšiu implementačnú agentúru. NARMSP naďalej vykonáva 
všetky ostatné činnosti spojené s podporou malého a stredného podnikania. Realizácia štátnych 
programov, medzinárodné aktivity, bezplatné semináre, poskytovanie poradenstva sú aktivity, ktorými 
NARMSP bude naďalej podporovať rozvoj malých a stredných podnikateľov.  

 
 
 
O NARMSP 
Národná agentúra pre rozvoj malého a stredného podnikania (ďalej len „NARMSP“) vznikla v roku 1993 
spoločnou iniciatívou Európskej únie a vlády SR. NARMSP podporuje rozvoj a rast malého a stredného 
podnikania v Slovenskej republike s cieľom posilniť konkurencieschopnosť sektora v rámci spoločného 
trhu EÚ a na trhoch tretích krajín. Zároveň realizuje podporné činnosti zamerané na poradenstvo, 
uľahčenie prístupu ku kapitálovým zdrojom a stimuláciu rastu sektora MSP. 
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